DBV Onlineunterricht 2020 — Schlemmreizung
Lektion 10 — Exklusion Keycard Blackwood

Exklusion Keycard Blackwood

Wenn man einen Schlemm spielen will, und hat in einer Farbe Chicane, dann kann die 4SA-Standard-Assfrage
(Roman Keycard Blackwood) oft nicht das richtige Ergebnis liefern.

Man stellt die Exklusion Keycard Blackwood Assfrage (Chicane-Assfrage, VVoidwood) mit einem Sprung in eine
Farbe oberhalb vom Vollspiel.
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Es gibt dann nur noch 4 Schlusselkarten. Die Antworten sollten klassisch sein:

1. Stufe (nachste Stufe): 0/3 Schlusselkarten

2. Stufe (Ubernachste Stufe): 1/4 Schlusselkarten
3. Stufe: 2 Schlisselkarte ohne Trumpfdame

4. Stufe: 2 Schlusselkarte mit Trumpfdame

Man kann auch Stufe 1 und Stufe 2 vertauschen hat aber dann z.B. bei der Reizung:
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enorme Schwierigkeiten bei 0 Schlusselkarten 5a. 0 Schltsselkarten sind nicht so unwahrscheinlich, wenn
eine mogliche Schlusselkarte nicht zahlt.

Die Folgereizung ist analog rollend nach Trumpfdame (wenn nicht geklart) und danach Frage nach

platzierten Konigen.
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Weitere Musterreizungen:
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Wichtig sind Detailabsprachen in der Partnerschaft, es kann schnell zu Missverstandnissen fiihren-
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DOPI - ROPI

e Stort der Gegner die Assfrage 4SA, gibt es eine Konvention fur die Antwort, da ja Gebote durch die
Zwischenreizung weggenommen werden.

Beispiel:
3a -—-45A 5S¢

Es gelten dann folgenden Antworten:

X 0 oder 3 Schlusselkarten=DO
Pass 1 oder 4 Schlusselkarten=P |
e 2 oder 5 Schlusselkarten

(ohne Trumpfdame)
Ha 2 oder 5 Schlusselkarten

(mit Trumpfdame)
34 - 4SA X

Es gelten dann folgenden Antworten:

XX 0 oder 3 Schlusselkarten=RO
Pass 1 oder 4 Schlusselkarten=P |

5 2 oder 5 Schlusselkarten
(ohne Trumpfdame)

He 2 oder 5 Schlusselkarten
(mit Trumpfdame)
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